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Zadatak 13. Odredi duljine stranica u trokutu ako je
a2 + 2c2 = 82 , b = 7 cm, β = 60◦ .

Rješenje.

a2 + 2c2 = 82

b = 7cm

β = 60◦

a, c =?

iz kosinusovog poučka:

b2 = a2 + c2 − 2ac cos β

49 = a2 + c2 − 2ac · 1
2

49 = a2 + c2 − ac

iz dobivenog i uvjeta zadatka dobivamo sustav:

49 = a2 + c2 − ac / · 82

a2 + 2c2 = 82 / · 49

4018 = 82a2 + 82c2 − 82ac

4018 = 49a2 + 98c2

}
−

0 = 33a2 − 82ac − 16c6

(3a − 8c) (41a + 8c)︸ ︷︷ ︸
>0

= 0 =⇒ 3a − 8c = 0, a =
8
3

c

uvrstimo u prvu jednadžbu:
64
9

c2 + 2c2 = 82 / · 9

64c2 + 18c2 = 738

c2 = 9

c = 3

a =
8
3
· 3 = 8.
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